
MANUFACTURER OF FRATERNAL REGALIA
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EMBLEMATIC PERSONAL ITEMS, AUTO EMBLEMS AND DECALS

AUTO EMBLEMS - 2 INCH
$3.50 EACH

P.G.E.R.
LKMJ59

P.S.P.
LKMJ57

P.G.D.R.
LKMJ60

P.G.E.R.C.
LKMJ61

AUTO EMBLEMS - 3 INCH
$4.00 EACH

I.B.P.0.E.W. B&D
LKMJ56BD

P.G.E.R.C.
PGERC90

I.B.P.0.E.W. CLOCK
LKMJ56

WINDOW DECALS - 3 INCH
AVAILABLE WITH I.B.P.O.E.W. CLOCK ONLY

$1.00 EACH
STICK ON INSIDE

LK714-4
STICK ON OUTSIDE

LK714-5

CERAMIC MUG
HAS PLATE

FOR
ENGRAVING
LKMJ70BD
$13.00 EA.
ENGRAVING 
PER LETTER

ENG-LET-F  20¢

LEATHER
KEY FOB
LK19CBD
$4.50 EA.

BALL POINT PENS
I.B.P.O. ELKS OF THE 

WORLD
LKMJ95   $1.50 EA.

ELKS LICENSE PLATE
LK33   $4.95 EA.

ELKS LICENSE PLATE HOLDER
LK34   $2.50 EA.

AMETHYST
KEY FOB
LK377BD
$1.50 EA.

MONEY CLIP
 WITH BUCK & DOE

EMBLEM
LK25GBD   $5.00 EA.

I.B.P.O.E.W. FOLD OVER CARD/I.D. HOLDERS
$2.95 EACH

STREET SMART I.D. CASE
WITH ZIPPERED P0CKET 

LK913

PASS CASE
 WITH 4 PLASTIC SLEEVES 

LK8009

MYLAR STICKERS - 2 INCH
$1.00 EACH

I.B.P.0.E.W.
BUCK & DOE

LK42BD

I.B.P.0.E.W.
CLOCK
LK42C

I.B.P.O.E.W.
PADFOLIO
9” x 12”

WITH PAPER
PURPLE 

LK167P
WHITE

LK167W
$6.00 EA.
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BRIEF BAGS
LIGHTWEIGHT, DURABLE CLOTH SOFT-TOUCH SIMULATED LEATHER

Cloth bag with waterproof backing, and double zipper compartments.
Overall size 11” X 15-1/2” with full bottom 1” gusset.  Priced with emblem attached!

The bold look of leather, without the care.
Durable Soft-Touch bag with shoulder strap  

PURPLE BAG WITH
BUCK & DOE EMBLEM

BLACK BAG WITH
ANTLER GUARD EMBLEM

DESIGN YOUR OWN BAG
Pick your bag color:
BLACK, WHITE, NAVY, ROYAL BLUE OR PURPLE

Pick your bag emblem:
ANY 4” OR SMALLER EMBLEM FROM PAGE 24.

SOFT-TOUCH BAG WITH B&D EMBLEM 

LK7231BD $12.00 EACH

LK213BDP $9.95 EACH LK213AB $9.95 EACH

LK213 $9.95 EACH

DESIGN YOUR OWN SOFT-TOUCH BAG
CHOOSE ANY 4” OR SMALLER EMBLEM FROM PAGE 24.

LK7231 $12.00 EACH

GLOVES FOR EVERYONE
White nylon tailored gloves. Order plain or with embroidered emblem.  Stretch glove - one size fits all

GLOVE ITEM EMBLEM PER PAIR PER DOZ. GLOVE ITEM EMBLEM PER PAIR PER DOZ.

LK37BD Buck & Doe

$9.95 $107.40

LK37PGER P.G.E.R.

$9.95 $107.40LK37A Antlered Guard LK37PGDR P.G.D.R.

LK37D Daughter Elk LK37PSP P.S.P.

LK37E Elk Head Clock LK712N None - Plain White $4.50 $48.60

LK37BD LK37A LK37D LK37E LK712NLK37PGER LK37PGDR LK37PSP
ONE SIZE
FITS ALL

REVERSIBLE RIBBONS OFFICIAL SEALS
All badges  2” X 8” and are made with purple satin ribbon fronts and black satin ribbon backs.
Gold leaf printed front is matched with gold fringe; the silver printed back is matched with white fringe.
Hemmed ribbon slides on and off  top bar to easily display the appropriate badge side for the occasion.

Every association, department, temple and lodge should make its mark 
with a pocket seal or desk seal.  Price includes name of Lodge, (or 
Temple), number and location with emblem in the center.

New Buck & Doe Emblem now available.CUSTOM BADGES STOCK BADGES
Prices include your Lodge or Temple name, number, location and emblem. DAUGHTER BROTHER ITEM NO. DESCRIPTION SIZE/Emblem PRICE

CUSTOM BADGE
QUANTITY 
BREAKS

MINIMUM ORDER = 12 BADGES ORDER ANY QUANTITY! LK700P POCKET SEAL 2” with Elk 
Head Emblem

$42.50
EACHLK50B LK51B LK52B LK52BSD LK52BSB LK700D DESK SEAL

12-24 $6.OO EA. $6.OO EA. $8.75 EA.

$8.75 EA. $8.75 EA.
LK700P-BD POCKET SEAL 2” with Buck & 

Doe Emblem
$62.50
EACH25-49 $5.80 EA. $5.80 EA. $8.55 EA. LK700D-BD DESK SEAL

50 & UP $5.60 EA. $5.60 EA. $8.35 EA.
LK700S SELF-ADHESIVE

GOLD SEALS
2” 

Serrated edge
$4.25

Box of  42SAMPLE OF
BADGE

REVERSED 
DISPLAYING
“MEMORIAM”

 SIDE Gold Foil
Self-adhesive

Seal

POCKET SEAL WITH CASE
AND BLUE DESK SEAL

POCKET
SEAL

DESK
SEAL
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SEAL SAMPLES
WITH EMBLEM

ELK HEAD     BUCK & DOE
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DAUGHTER ELK - COSTUME JEWELRY

EARRINGS, BROACH & NECKLACE SET
LK770SET - $26.40 SET 

POST
EARRINGS
LK770EP

$13.50 PAIR

NECKLACE
LK770N

$9.75 EA.

BROACH
LK770P

$9.75 EA.
                     EARRINGS & NECKLACE SET

      (WITH CLIP-ON EARRINGS) LK7343SETC - $15.20 SET
         (WITH POST EARRINGS) LK7343SETP - $15.20 SET

POST
EARRINGS
LK7343EP

$11.50 PAIR

NECKLACE
LK7343N
$7.50 EA.

CLIP-ON
EARRINGS
LK7343EC

$11.50 PAIR

         EARRINGS, BROACH & NECKLACE SET
                 LK500SET - $25.80 SET

BOWKNOT BROACH
LK500P

$8.25 EA.

NECKLACE
LK500N

$9.75 EA.

POST
EARRINGS
LK500EP

$14.25 PAIR

EARRINGS, BROACH & NECKLACE SET
LKMHSET - $27.80 SET

POST
EARRINGS
LKMH2EP

$15.75 PAIR

NECKLACE
LKMH2N
$9.00 EA.

BROACH
LKMH3

$10.00 EA.

ASSORTED BROACHES

LKMHS
$9.50 EA.

LK281
$8.25 EA.

LK969P
$14.25 EA.

LK280
$7.50 EA.

LKDJ14
$4.25 EA.

ADJUSTABLE RINGS

LK4139R
$10.00 EA.

LK4140R
$9.00 EA.LK7331R

$9.00 EA.

SELECT ITEMS

BRACELET
LK1931

$10.50 EA.

BRACELET
LK252B

$15.00 EA.

DAUGHTER
B&D

1 INCH
MEDALLION

LK200L
$10.00 EA.

ELK HEAD
EARRINGS
LK1218EP
$6.00 PAIR
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DAUGHTER ELK ITEMS

 

PDRC
MORTAR-BOARD
CAP & TASSEL

CAP HAS UNLINED HEADPIECE 
WITH ELASTIC SO ONE SIZE 

FITS ALL

LK800E    $20.00 EA.

DAUGHTER ELK
OVERSEAS CAP

WHEN ORDERING, STATE SIZE.
(SMALL, MEDIUM OR LARGE)

LK801
$16.00 EA.

$176.00 DOZ.

CUSTOM
LK802C-BD
$20.00 EA.

STOCK
LK802S-BD
$15.00 EA.

PDRC 4"X 80" SASH
ORDER STOCK SASH 

OR CUSTOM SASH
(WITH CUSTOM ADD NAME OF COUNCIL)

P.S.P
DAUGHTER SHIELD

CLOISONNÉ
HAS SAFETY PIN ON BACK

LKDJ1   $7.00 EACH

RHINESTONE TIARA
HAS COMB FOR STABLE WEARING

2-5/8” HIGH AND 6” WIDE

$49.00 EACH
ITEM MATERIAL 1” EMBLEM

LK36R RHODIUM ELK HEADLK36G GOLD PLATED
LK36R-BD RHODIUM BUCK & 

DOELK36G-BD GOLD PLATED

I.B.P.O.E.W - P.G.D.R.
RHINESTONE BROACH

2” DIAMETER
WITH SAFETY PIN BACK

LK654    $25.00 EA.

I.B.P.O.E.W - P.S.P.
RHINESTONE BROACH

2” OCTAGON
WITH SAFETY PIN BACK

LK655     $25.00 EA.

DAUGHTER ELK BADGES
Have safety pin back.

Price includes 5 lines of  engraving comparable to badges pictured.

ITEM LINES/SIZE EMBLEM PRICE
LK904-5 UP TO 

5-LINES
1-3/4” x 3-1/2”

CLOCK $9.50
EACHLK904-5BD BUCK & DOE

LK904-5PC PURPLE CROSS

          LARETTA 
       SMITH

      P.D.R. - P.S.P. - P.G.D.R.
      NEW GENERATION TEMPLE #87

PLANO, TX    

5-LINE WITH
CLOCK EMBLEM 5-LINE

WITH PURPLE CROSS

	    AMY LYNN
                JOHNSON

  PURPLE CROSS NURSES
  MOKENA TEMPLE #48

  FAYETTEVILLE, NC

     LIZ
     COFFEE

   
       P.D.R. - P.S.P. - P.G.D.R. 
       CRYSTAL TEMPLE #88

       TUCSON, AZ

5-LINE
WITH B&D EMBLEM

PAST DAUGHTER  RULER JEWELS
BOTH HAVE SAFETY PIN BEHIND TOP BAR.

JEWEL WITH STONES
LK653   $15.00 EA.

JEWEL
LK652   $9.25 EA. GOLD PLATED CLOISONNÉ BUCK & DOE CIRCLE PINS

HAVE SAFETY PIN ON BACK - SIZE 1-1/4” X 1-1/2”
$7.50 EACH

P.G.D.R.
LK293PGDR

P.G.D.R.

LIFE MEMBER
LK293LM

LIFE MEMBER

P.S.P
LK293PSP

P.S.P.
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BROTHER’S SPORT CAPS WITH EMBROIDERED EMBLEMS
All have large visors and adjustable back.  One size fits most.  Prefer a different emblem than shown?  Choose any 3” or smaller emblem form page 24.

To add scrambled eggs to any cap visor , add $2 each (BPA-SEGGS)

LK30CW $7.00 EA. LK30BD $7.00 EA. LK30CP $7.00 EA. LK30C496 $8.00 EA. LK30CG $8.00 EA.

LK30G-BD $8.00 EA. LK30C542 $10.00 EA. LK30J $10.00 EA. LK30W-PGER $9.00 EA. LK30L $15.00 EA.
DAUGHTER ELK VISORS SPORT CAPS WITH CUSTOM SILK SCREENING

MINIMUM QUANTITY = 12AVAILABLE WITH ELK DAUGHTER OR WITH BUCK & DOE EMBLEM 
CAP PRICE, SAME AS ABOVE + ORDER SETUP CHARGE

With orders of 12 or more, we can silk screen (in one-color) 
your emblem and text ( or your custom factory-approved 
art) on the front of any of our above cloth sport caps. 

On first order, a set-up charge of $30 (SETUP-CAP)
applies.  On any same-copy repeat order, a set-up charge of 
$20 (SETUP-CAP2) applies. Screen held for 2 years. LK32DE

WITH
DAUGHTER

EMBLEM
$5.25 EA. LK32BD

WITH
BUCK & DOE

EMBLEM
$5.25 EA.

EMBROIDERED SPORT JACKETS WITH YOUR ORGANIZATION, NUMBER AND LOCATION
Available in two styles, our standard windbreaker or our deluxe sport (baseball) jacket   

Each has a kasha lining with snap fronts.  Each is available in Purple, Black, or White.  Price includes an embroidered stock emblem on left front along with 
your organization name, number and location (up to 25 letters) directly embroidered on the back around a large full colored embroidered emblem.

When ordering:
 Choose the front emblem for your jacket on page 24 (any 4” or smaller stock emblem).  Non-stock emblem quoted upon request..

Choose one of our three large emblems for the back; the Buck & Doe, the Elk Head with Clock, or the Antler Guard emblem.  
Choose the embroidery color, White, Gold or Purple. For additional letters (above 25), add $1.80 each. (FRL-SILK)  

For an individual name embroidered in script on right front add $5.00 each. (SEM-NAME)
LINED NYLON WINDBREAKER JACKETS

With nylon collar, elasticized cuffs, and a draw cord adjustable bottom hem.
LINED DELUXE SATIN SPORTS (BASEBALL) JACKETS 

With stretch knit collar, cuffs and waistband
COLOR ITEM# SIZE PRICE (EA.) COLOR ITEM# SIZE PRICE (EA.)

PURPLE
LKJ14P S, M, L, XL $80.00

PURPLE
LKJ16P S, M, L, XL $99.00

LKJ14P2X 2XL $84.00 LKJ16P2X 2XL $103.00
LKJ14P3X 3XL $86.00 LKJ16P3X 3XL $105.00

BLACK
LKJ14B S, M, L, XL $80.00

BLACK
LKJ16B S, M, L, XL $99.00

LKJ14B2X 2XL $84.00 LKJ16B2X 2XL $103.00
LKJ14B3X 3XL $86.00 LKJ16B3X 3XL $105.00

WHITE
LKJ14W S, M, L, XL $80.00

WHITE
LKJ16W S, M, L, XL $99.00

LKJ14W2X 2XL $84.00 LKJ16W2X 2XL $103.00
LKJ14W3X 3XL $86.00 LKJ16W3X 3XL $105.00

IN QUANTITIES OF 12 OR MORE , THESE JACKETS CAN BE PURCHASED WITH SILK SCREENING, INSTEAD OF EMBROIDERY.  CALL FOR PRICING

MEN’S JACKET SIZE CHART

S M L XL XXL XXXL

34-36 38-40 42-44 46-48 50-52 54-56

WINDBREAKER STYLE DELUXE SPORTS (BASEBALL) JACKET STYLE

LEATHER
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CUSTOM SUBLIMATED PERSONALIZED SHIRTS FOR EVERYONE
A ONE TIME SETUP CHARGE                          NO MINIMUM QUANTITY!                         NO CHARGE FOR ADDITIONAL COLORS!

Order a single shirt or as many custom sublimated shirts as you need for your 
Lodge, Temple, Department,  Anniversary, etc.

 

Choose from 1 of 3 available shirts:
White or Ash Gray  (M/F) Soft-Link T-Shirts or a Ladies Yellow Baby Doll 

For any text, with our stock Buck & Doe art:
Add $7.50 one time order setup charge  (SETUP-TSS)

For any text, with your factory approved art or personal photo:
 Add $10.00 one time order setup charge (SETUP-TSC)

DESCRIPTION ITEM COLOR SIZES PRICE 

(M/F) Hanes Soft Link Tee

6 ounce Diamond Knit
100% Micropolyester on outside
100% Ring-Spun Cotton on inside

LK5850 WHITE

S, M, L, XL $15.00 EA.
2X $16.00 EA.
3X $17.00 EA.

LK5853 ASH
GRAY

S, M, L, XL $15.00 EA.
2X $16.00 EA.

Ladies Baby Doll Shirt
6.5 oz. Vapor Micro Performance
Ultra Tight Weave,
Spun Poly that feels like Cotton

LK6011
FIREFLY
YELLOW

XS, S, M, L, XL $17.00 EA.
2X $18.00 EA.
3X $19.00 EA.

WHY WE RECOMMEND SUBLIMATION INSTEAD
 OF STANDARD SILK SCREEN PROCESS?

1. No Minimum Quantity
2. Any Factory Approved Art can be reproduced.
3. Full Multi-Color Process without additional “PER COLOR” charges!
4. Art professionally embedded in the fabric - Smooth to Touch   

DAUGHTER AND BROTHER SHIRTS
DAUGHTER’S

PURPLE DOE SHIRT 
BROTHER’S

DIAGONAL 3-COLOR POLO 
BROTHER’S

SOLID PURPLE POLO 
Ladies Short-Sleeve V-Neck.
Has Dri-Balance Technology. 

60/34/6 Pima Cotton/Microfiber/Lycra. 
Soft. Silky, Stretchy.

Beautiful Buck & Doe beaded design on front.  

7.25 ounce, 100% mercerized cotton pique. 
Complete with three button placket.

Shirts has extended back tail with side vents.
Alternating diagonal design with matching trim.

Embroidered Buck & Doe emblem on front.

 5.6 oz. 50% Cotton/50% Polyester Jersey Knit
Two pearlized buttons on reinforced placket. 

Left chest pocket.
Stain resistant performance.

Embroidered Buck & Doe emblem on front.
PURPLE DOE SHIRT DIAGONAL 3-COLOR POLO SOLID PURPLE POLO

ITEM SIZES PRICE ITEM SIZES PRICE ITEM SIZES PRICE

LK717
XS, S, M, L, XL $25.00 EA.

LK735
S, M, L, XL $35.00 EA.

LK436
S, M, L, XL $17.00 EA.

2X $26.00 EA. 2X $36.00 EA. 2X $18.00 EA.
3X $27.00 EA. 3X $37.00 EA. 3X $19.00 EA.

STOCK T-SHIRTS FOR EVERYONE!
Black or Purple T-shirt silk screened in two colors gold 
and white with the lettering Improved Benevolent Pro-
tective Order Elks of the World.  In the center of shirt 
is a 3” embroidered Buck & Doe full colored emblem. 

ITEM T-SHIRT SIZES PRICE 

LK68P
PURPLE

I.B.P.O.E.W.
T-SHIRT

S, M, L, XL $14.00 EA.
2X $15.00 EA.
3X $16.00 EA.

LK68B
BLACK

I.B.P.O.E.W.
T-SHIRT

S, M, L, XL $14.00 EA.
2X $15.00 EA.
3X $16.00 EA.

Baby Doll
Sample Text & B&D

Baby Doll
Sample Text & B&D

Baby Doll
Sample Text & Photo

White Tee
Sample Text & B&D

Ash Gray Tee
Sample Text & B&D

White Tee
Sample Text & Photo
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EMBLEMATIC ACCESSORIES - TIES, TIE CLIPS/TACKS , LAPEL PINS
FULL SATIN NECK TIES WITH I.B.P.O.E.W. EMBLEM

$11.00 EACH
GOLD

LKMJ3G
WHITE

LKMJ3W
RED

LKMJ3R
BLACK

LKMJ3B
PURPLE
LKMJ3P

CLIP-ON BOW TIES
$5.50 EA.

BLACK
UA17BK

WHITE
UA17W

PURPLE
UA17P

RED
UA17R

                                         ELK HEAD, TIE TACK
                                               & CUFF LINKS SET
                                     LKMJ52  -  $12.00 SET

ELK HEAD
TIE TACK

LKMJ50   $6.00

ELK HEAD CUFF LINKS
LKMJ51   $7.00

GOLD PLATED ENAMELED EMBLEMATIC TIE BARS

ELK HEAD
STONE ENCIRCLED

TIE BAR
LKMJ66   $9.00 EA.

BUCK & DOE TIE BAR
LKMJ739TB    $6.00 EA. 

P.G.E.R. DIAMOND
EMBLEM TIE BAR

LKMJ343TB   $7.50 EA.

ELK HEAD SET IN
BURST DESIGN TIE BAR

LKMJ67   $7.00 EA.

ELK HEAD SET ON
FILIGREE DISC TIE BAR

LKMJ65    $7.00 EA.

TIE TACK
WITH BUCK & DOE

EMBLEM
LKMJ739TT   $5.50 EA.

ALL I.B.P.O.E.W. PINS $5.00 EACH
GOLD PLATED ENAMELED EMBLEMATIC LAPEL PINS

CIVIL
LIBERTIES

1/2”
 DIAMETER
LKMJ167

ELK CLOCK ENCIRCLED
IN CRYSTAL RHINESTONES

1/2” DIAMETER
LKMJ344

I.B.P.O.E.W.
ELK CLOCK 
11/16” HIGH

LKMJ53

BUCK & DOE
PIN

1” DIAMETER
LKMJ739

P.G.E.R.
1” HIGH

LKMJ343

BROTHER’S
P.S.P.
11/16” 

DIAMETER
LKMJ71

P.G.E.R..
ELK CLOCK
15/16” HIGH
LKMJ54G

ARE YOU A
TURTLE?

1” DIAMETER
4466

ONLY $3.00

MEMBER
PIN

3/4” DIAMETER
LKMJ796

BOLO TIE
LK712G

$7.50 EA.
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10KT. MEMBER RINGS
Lauterer’s designed Elk rings for Brothers.

All are 10kt yellow gold with white gold emblem on top and I.B.P.O.E.W. on the shank.  Style 843 has eight cubic zircon stones.
Prices quoted are for rings up to size 11.  For each size over 11, add $10. 

 State ring size when ordering.   All made to order - allow three to four weeks for delivery.

LKR456 10KT OVAL FACE
NUGGET SHANK DESIGN

$728.00
EACH LKR99HS 10KT RECTANGLE FACE 

STEP SHANK DESIGN
$532.00
EACH LKR843 10KT RECTANGLE FACE 

WITH CZ STONES
$1080.00

EACH

I.B.P.O.E.W. HIS & HER WATCHES 10KT. DAUGHTER ELK RINGS
Classy gold plated and chrome watches with the I.B.P.O.E.W.

emblem centered on the clock face.
Both have an adjustable snap clasp to ensure a perfect fit.  

WHEN ORDERING, STATE RING SIZE.
Yellow gold wreath with cut out 
elk head and has enamel in clock 

and ribbon

Yellow gold with bezel around 
black onyx stone with elk headMEN’S WATCH DAUGHTER’S WATCH

LKWQ50M $39.00 EA. LKWQ60W $39.00 EA. LK153 $328.50 EA. LKR93 $454.00 EA.

BELT BUCKLES
LK7007 ELK HEAD $31.00 EA. LK-X2814PS P.S.P. $11.00 EA.

Actual Size 2-5/8” X 3-5/8”
Fits 1-1/4” Wide Belt

Actual Size 2-5/8” X 3-5/8”
Fits 1-1/4” Wide Belt

LK301 BUCK & DOE $11.00 EA. LK-X2814PG P.G.E.R. $11.00 EA.
Actual Size - 1-3/4” X 2-1/2”

Fits 1-1/8” Wide Belt
Actual Size 2-5/8” X 3-5/8”

Fits 1-1/4” Wide Belt

DUE TO THE FLUCTUATION IN GOLD, PRICES OF ALL GOLD RINGS ARE SUBJECT TO CHANGE!
1OKT & 14KT PAST GRAND EXALTED RULER RING

Now available - 10KT & 14KT gold Past Grand Exalted Ruler rings.  Two styles to choose from: Style 
104 with an oval face or Style 830 with a rectangular face bordered with 10 stones (cubic zirconium or 
diamonds).  Both styles have the PGER emblem on front, filled with purple enamel and detailed with 
the Elk head and the lettering PGER -IBPOEW. The shank of the ring has contrasting white gold insets 
with raised letters. Three options are available for the letters on the shanks (see chart to right). 

Prices quoted are for rings up to size 11.  For each size over 11, add $10.
When ordering,  state ring size and shank lettering option (1,2 or 3).

 Allow 3 to 4 weeks for delivery.

THREE OPTIONS FOR LETTERING ON SHANK
OPTION #1 IBP on one side and OEW on the other side

OPTION #2 PG on one side and ER on the other side

OPTION #3 The year you received your Honor
i.e., for 2008, 20 on one side 08 on the other

IF NO SHANK OPTION IS STATED,
OPTION #1 WILL BE GIVEN (IBPOEW).
RING ITEM DESCRIPTION PRICE

LKR104P10 10KT $1,012.00 EA.
LKR104P14 14KT $1,398.00 EA.

LKR830P10Z 10KT WITH
 10 CZ STONES $885.00 EA.

LKR830P14Z 14KT WITH
10 CZ STONES $1216.00 EA.

LKR830P10D 10KT WITH
 10 DIAMONDS $1070.00 EA.

LKR830P14D 14KT WITH
10 DIAMONDS $1402.00 EA.

STYLE 104 
(FRONT VIEW)

STYLE 830STYLE 104 
(SIDE VIEW)

HAS 8 CUBIC ZIRCON STONES
(4 ON EACH SIDE OF FACE)
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QUALITY FEZZES
STYLE LK1 “THE PACER” STYLE LK3 “THE LEADER” STYLE LK4 “THE ARISTOCRAT”

LK1BD $65.00 EA. LK3WC-BD $105.50 EA. LK4WC-BD $130.00 EA.
FEZ FEATURES FEZ FEATURES FEZ FEATURES

● 15 GOLD SILK EMBROIDERED LETTERS of your choice ● 15 WHITE CUP RHINESTONE LETTERS of your choice ● 15 White cup rhinestone letters of your choice
● Add $1.80 for each letter over 15 (FRL-SILK) ● Add $4.50 for each letter over 15 (FRL-WC-S) ● Add $4.50 for each letter over 15 (FRL-WC-S)
● Fully colored silk embroidered emblem ● Fully colored silk embroidered emblem ● CIRCLE OF RHINESTONES AROUND SILK EMBLEM

● 12” rayon chainette tassel ● 15” rayon chainette tassel ● 15” rayon chainette tassel
● Ventilated sweat band ● Ventilated sweat band ● Ventilated sweat band
● Free draw string carrying case ● Free zipper carrying bag ● Free zipper carrying bag

          ABOVE FEZ WITH CLOCK EMBLEM,
          SAME PRICE, ORDER LK1C 

          ABOVE FEZ WITH CLOCK EMBLEM,
          SAME PRICE, ORDER LK3WC-C 

          ABOVE FEZ WITH CLOCK EMBLEM,
          SAME PRICE, ORDER LK4WC-C 

LK5WC-BD $167.00 EA. STYLE LK-5 “IMPERIAL CROWN” LK5WC-C $142.00 EA.
FEZ WITH RHINESTONE BUCK & DOE ● 15 White cup rhinestone letters of your choice FEZ WITH RHINESTONE ELK HEAD

● Add $4.50 for each letter over 15 (FRL-WC-S)

● HAND EMBROIDERED RHINESTONE EMBLEM

● 15” rayon chainette tassel with rhinestone band

● Ventilated sweat band

● Free zipper carrying bag

LK6WC-BD $187.00 EA. STYLE LK-6 “EXALTED CROWN” LK6WC-C $162.00 EA.
FEZ WITH RHINESTONE BUCK & DOE ● 15 white cup rhinestone letters of your choice FEZ WITH RHINESTONE ELK HEAD

● Add $4.50 for each letter over 15 (FRL-WC-S)

● Hand embroidered rhinestone emblem

● RHINESTONE RAYS ACCENTING EMBLEM

● 18” rayon chainette tassel with rhinestone band

● Ventilated sweat band

● Free zipper carrying bag

All Rhinestone fezzes on this page will be furnished with hand embroidered imported white cup crystal stones.
Metal back crystal stones are available upon request.

LOOKING FOR A DIFFERENT COLOR FEZ FOR YOUR DEPARTMENT?
The color of  Fez ordered does not vary the cost.  Order your department’s color at listed prices. For instance:

SHRINE DEPT. - WHITE FEZ ● PIONEER DEPT. - GREEN FEZ ●  YOUTH DEPT. - WHITE FEZ ● CAUSE DEPT. - RED FEZ 
P.E.R.C. - PURPLE FEZ ● EDUCATIONAL DEPT. - WHITE FEZ ● ANNIVERSARY & FLOWERS DEPT. -RED FEZ 

BEAUTY & TALENT DEPT. - BLUE FEZ ● HUMAN RESOURCES DEPT. - RED FEZ ● CIVIL LIBERTIES DEPT. - WHITE FEZ

SEE FEZ ORDERING INSTRUCTIONS AT BOTTOM OF PAGE 11.  
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“HONORS” FEZZES - FEATURED LETTERS - PGER, PSP AND DDGER
These four sample fezzes are shown side-by-side to illustrate our four combinations of “HONORS” Fez options.

 All four are available with PGER, PSP or DDGER featured letters.

STYLE LK9 STYLE LK7
Featured letters are hand sewn with

A SINGLE ROW OF WHITE CUP STONES
OUTLINED WITH A ROW OF GOLD BEADS

Featured letters are hand sewn with
A DOUBLE ROW OF WHITE CUP STONES

 OUTLINED WITH GOLD JACERON
LK9 WITH

ELK HEAD EMBLEM
LK9 WITH

BUCK & DOE EMBLEM
LK7 WITH

ELK HEAD EMBLEM
LK7 WITH

BUCK & DOE EMBLEM
 PAST GRAND EXALTED RULER PAST GRAND EXALTED RULER PAST GRAND EXALTED RULER PAST GRAND EXALTED RULER

LK9G $158.00 EA. LK9G-BD $183.00 EA. LK7G $174.00 EA. LK7G-BD $199.00 EA.
PAST STATE PRESIDENT PAST STATE PRESIDENT PAST STATE PRESIDENT PAST STATE PRESIDENT

LK9S $146.00 EA. LK9S-BD $171.00 EA. LK7S $158.00 EA. LK7S-BD $183.00 EA.
DISTRICT DEPUTY G.E.R. DISTRICT DEPUTY G.E.R. DISTRICT DEPUTY G.E.R. DISTRICT DEPUTY G.E.R.

LK9D $170.00 EA. LK9D-BD $195.00 EA. LK7D $190.00 EA. LK7D-BD $215.00 EA.
Above prices include feature letters (PSP, PGER, DDGER), letters IBPOEW, emblem and rays.

For additional letters such as location, initials or name, there is an additional charge of $4.50 per letter (FRL-WC-S).
Featured letters are available only as pictured.  All other letters are normal size single row letters, and rays are single row of stones. 

Fez is complete with ventilated sweatband, 18” rayon chainette tassel with rhinestone band, and plastic carrying bag.

WHEN ORDERING YOUR FEZ - PLEASE PROVIDE THE FOLLOWING
1. STATE HEAD SIZE

(SEE SIZE CHART BELOW) 4. INCLUDE ITEM # OF FEZ
(LK1..., LK3..., etc.)

2. STATE COLOR OF FEZ     5. PRINT OR TYPE ANY ADDITIONAL LETTERING

3. STATE COLOR OF TASSEL    6. FIGURE COST OF ADDED LETTERING
(FOR EXAMPLE, NUMBERS, LOCATION, INITIALS, OR NAME)

LAUTERER FEZ SIZE CHART

FEZ SIZE 6-5/8 6-3/4 6-7/8 7 7-1/8 7-1/4 7-3/8 7-1/2 7-5/8 7-3/4 7-7/8 8

HEAD SIZE 20-7/8” 21-1/4” 21-5/8” 22” 22-1/2” 22-7/8” 23-1/4” 23-5/8” 24” 24-1/2” 24-7/8” 25-1/4”

HERE IS A SAMPLE OF A LK9S-BD FEZ
FOR PRICING ON ALL FOUR “PSP”

OPTION COMBINATIONS, SEE ABOVE.

HERE IS A SAMPLE OF A LK7D-BD FEZ
FOR PRICING ON ALL FOUR “DDGER”
OPTION COMBINATIONS, SEE ABOVE.
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FEZ ACCESSORIES 

THINGS TO PROTECT YOUR FEZ

FEZ CARRYING
CASE-SOFT

FOLDS UP
WHEN NOT IN USE!

LKMJ66  $12.00 EA.

FEZ RAIN COVER
WEAR YOUR FEZ

IN ANY WEATHER!
LKMJ62  $3.25 EA.

ITEM
INCLUDED

IN “FEZPACK”

FEZ LINER
ADJUSTABLE TO

SIZE OF FEZ.
REMAINS IN FEZ
AT ALL TIMES.

KEEPS YOUR FEZ
IN SHAPE!

LKMJ55  $6.75 EA.

ITEM
INCLUDED

IN “FEZPACK”

EXTRA TASSELS

Available in white, gold, black and special mixed colors, (see listing).
 Any tassel can have 3-row rhinestone band sewed to top for added charge.

ITEM LENGTH SOLID COLOR PRICE
FTA-(COLOR)12 12 INCHES PLEASE SPECIFY 

(COLOR)

(W)HITE,
(G)OLD,

(BK) BLACK

$6.00 EA.
FTA-(COLOR) 15 15 INCHES $7.00 EA.

FTA-(COLOR) 18 18 INCHES $8.00 EA.

FTA-(COLOR) 24 24 INCHES $11.00 EA.

ITEM LENGTH SPECIAL MIXED COLORS PRICE

FTA-PWG15 15” P.G.E.R. Tri-color $8.00 EA.

FTA-PWG18 18” P.G.E.R. Tri-color $9.00 EA.

FTA-PWG24 24” P.G.E.R. Tri-color $12.00 EA.

FTA-DD18 18” DDGER  Gold w/Red Strands $9.00 EA.
FTA-PGDD18 18” Past DD Tri-color w/Red $9.00 EA.
FTB65 Rhinestone Band on Any Tassel $8.50 EA.WHAT YOU NEED, AT A DISCOUNT!

THE FEZ PACKAGE
BUY  ACCESSORIES AS SET 

SAVE MONEY! 

“FEZPACK”

FEZPACK  $54.00
INCLUDED IN PACK

LKMJ58
HARD

CARRYING 
CASE

LKMJ55 FEZ LINER

LK10C
4-ROW

 RHINESTONE
TASSEL BAND

LKMJ62 RAIN COVER

THE
“FEZPACK”

FEZ TASSELS AND TASSEL HOLDERS

3 ROW
RHINESTONE
METAL BAND

 LK11C  $9.75 EA.

RHINESTONE CHAIN
LK7C-G  $7.50 EA.

PSP
RHINESTONE BAND
LK12C  $20.00 EA.

PERC
RHINESTONE BAND
LK13C  $23.00 EA.

IBPOEW
RHINESTONE BAND
LK14C  $24.00 EA.

PGER
RHINESTONE BAND
LK15C  $23.00 EA.

4 ROW
RHINESTONE
METAL BAND

LK10C  $11.25 EA.

ITEM
INCLUDED

IN “FEZPACK”
TASSELS

FOR SIZES, COLORS
AND COSTS,

SEE CHART AT
BOTTOM OF PAGE.

FEZ CARRYING CASE
MADE OF LEATHER-LIKE PLASTIC

KEEPS YOUR FEZ LIKE NEW!
BLACK LKMJ58B $39.00

EACHWHITE LKMJ58W

ITEM
INCLUDED

IN “FEZPACK”

ZIPPERED
CARRYING BAG
BLACK FABRIC

LKMJ63  $4.50 EA.

FEZ CLEANER KIT
KIT INCLUDES HIGH QUALITY POWDERED

HAT CLEANER, GARD-MORE PROTECTION, AND 
A BRUSH, PACKED IN VINYL CARRYING CASE.   

10FPR203   $26.50 KIT

RHINESTONE CHAIN
WITH ELK HEADS
LK8C-G  $8.50 EA.
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DISTINGUISHED LODGE REGALIA AND GENERAL LODGE ITEMS
APRONS

SATIN DRESS APRON WITH FRINGE DRESS APRON WITH FRINGE WHITE DUCK APRON

Gold satin apron with purple velvet borders trimmed in 
gold.  The flap has embroidered P.G.E.R. Other letters 
such as P.S.P., D.D.G.E.R. or P.E.R.C. available upon 
request.  Apron finished with fringe and cord and tassel.

Apron body and flap made of lamco, a plastic material 
with a lambskin finish.  Long lasting and easily cleaned.  
Elk head and lettering printed in purple. Border of purple 
satin with gold embroidered scrollwork.  Finished with 
chainette fringe and rayon cord and tassel.

White duck cloth apron with white waist tape tie.  Border 
of lustrous purple satin ribbon beautifully frames the 
purple printed Elk Head and lettering I.B.P.O.E.W. on the 
body and flap.

LK709
PER EACH PER DOZEN

LK708 $135.00 EACH LK715 $85.00 EACH $11.95 $131.40

APRON CASES CUMMERBUNDS
DELUXE ECONOMY BASIC P.G.E.R. CUMMERBUND SET

Simulated black leather grain case with zipper on 
three sides.  A full 17” X 22”, has inside pocket and 
strap to hold apron.  Sturdy handles & metal feet

Black plastic apron cases with 
zipper top opening.   Protects your 
apron and convenient for carrying.

Purple satin cummerbund with gold letters and embroidered emblem.
Set is complete with a purple bow tie and a 24” tri-colored chainette sash. 

LKMJ13E P.G.E.R BASIC $49.00 FOR SET
M735 $36.50 EACH LK717 $12.00 EA. TRADITIONAL P.G.E.R. CUMMERBUND SET WITH RHINESTONES

Same as P.G.E.R. Cummerbund Set above except the letters and Buck & 
Doe embroidered emblem accented with hand embroidered white cup amber 
stones and bow tie is centered with rhinestone emblem.  

LKMJ13BD P.G.E.R.
 WITH RHINESTONES $85.00 FOR SET

BASIC BROTHER CUMMERBUNDS
Beautiful pleated front with adjustable elastic belt back. Available in Black or White with 

Elk Clock or Buck & Doe embroidered emblem.  Set includes matching color bow tie.
EMBLEM ITEM COLOR PRICE

ELK HEAD
WITH CLOCK

LK38W-C WHITE

$30.00 SET
LK38B-C BLACK

BUCK & DOE
LK38W-BD WHITE
LK38B-BD BLACK

ARMBANDS

2-1/2” black satin ribbon armbands with 2” embroidered emblem.
Ideal for funerals or memorial services.

ARMBAND WITH EMBLEM PLAIN ARMBAND
LK707 $5.00 EA. LK707P $2.25 EA. BROTHER CUMMERBUNDS WITH RHINESTONE EMBLEM

Same as Brother Cummerbund Set above but the emblem hand made of white 
cup rhinestones.  Available in black or white with rhinestone Elk Head or Buck & Doe.

EMBLEM ITEM COLOR PRICE
RHINESTONE

ELK HEAD
LK32W WHITE

$50.00 SET
LK32B BLACK

INITIATION HOODWINKS RHINESTONE
BUCK & DOE

LK32W-BD WHITE
$75.00 SET

For men or women initiations. 
Black satin half mask without eyeholes.

Complete with elastic ties.

LK32B-BD BLACK

LK700
$2.00 EACH

$20.00 PER DOZ.
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CASUAL COLLARS AND NECK MEDALLIONS
All casual collars are priced with 28” gold chains, if rhinestone neck chain is wanted, add $10.00 each (CBR28RH).

Extra Mother of Pearl bars can be added for an additional charge of $10.00 each (RMOP-BAR).
All lettering on bars are filled with black for outstanding readability.  All engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).

All metal parts of collars are gold plated.

LK200PSP   $18.50 EA.

P.S.P.
MEDALLION

LK200PGDR   $18.50 EA.

P.G.D.R.
MEDALLION

LK200PGER   $18.50 EA.

P.G.E.R.
MEDALLION

LK200G   $16.00 EA.

BUCK & DOE
MEDALLION

LK200G-2RM   $36.00 EA.

BUCK & DOE
MEDALLION

WITH 2 MOP BARS

LK677   $48.00 EA.

RHINESTONE
ELK HEAD

ON MOP DISK
LK622   $54.00 EA.

RHINESTONE
ELK HEAD
IN WREATH

LK674   $59.00 EA.

I.B.P.O.E.W.
P.G.D.R.

ON MOP WITH STONES
LK665   $59.00 EA.

I.B.P.O.E.W.
P.S.P.

ON MOP WITH STONES
LK624   $59.00 EA.

RHINESTONE
ELK HEAD IN WREATH

 ON MOP DISK

LK623FPGDR   $48.00 EA.

P.G.D.R. 
ON MOP

WITH FILIGREE
LK623FPSP   $48.00 EA.

P.S.P.
ON MOP

WITH FILIGREE
LK-CDM   $54.00 EA.

COMMEMORATIVE
MEDALLION

P.G.D.R.
LK623FPGER   $48.00 EA.

P.G.E.R.
ON MOP

WITH FILIGREE
LK-CEM   $54.00 EA.

COMMEMORATIVE
MEDALLION

P.G.E.R.

Be sure to
give location
and date of

 honors when
 ordering a 

Commemorative
Medallion.
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POCKET BADGES
Choose one of our four fold-over pocket badges or one of our many attractive styles of black molded pocket badges.

All pocket badges are 3” x 4”.  For engraving, add 20¢ per letter (ENG-LTR-F).        

ANY BLACK MOLDED POCKET BADGE CAN HAVE EITHER THE BUCK & DOE EMBLEM OR THE ELK HEAD CLOCK EMBLEM 
AT THE SAME COST.  MUST REQUEST ELK HEAD CLOCK EMBLEM IF WANTED IN PLACE OF BUCK & DOE EMBLEM.

BUCK & DOE
EMBLEM

& RHINESTONES 
LK903R $16.75

CLOISONNÉ B&D
IN WREATH

& RHINESTONES
LK905R $17.75

BUCK & DOE
 EMBLEM 

LK903 $6.75

CLOISONNÉ B&D
 IN WREATH 
LK905 $7.75

FOLD OVER
BUCK & DOE

EMBLEM
LK901 $8.00

P.S.P
 EMBLEM

LK903PSP $10.75

P.S.P. EMBLEM
WITH FILIGREE

LK907PSP $14.75

P.S.P. EMBLEM
WITH RHINESTONES
LK903PSP-R $20.75

P.S.P. WITH FILIGREE 
& RHINESTONES

LK907PSP-R $24.75

FOLD OVER
POCKET BADGE

P.S.P IN FILIGREE
LK902PSP $15.00

P.G.E.R.
EMBLEM

LK903PGER $10.75

P.G.E.R. EMBLEM 
 WITH FILIGREE

LK907PGER $14.75

P.G.E.R. EMBLEM
WITH RHINESTONES
LK903PGER-R $20.75

P.G.E.R. WITH FILIGREE 
& RHINESTONES

LK907PGER-R $24.75

FOLD OVER
POCKET BADGE

P.G.E.R. IN FILIGREE
LK902PGER $15.00

P.G.E.R.C.
EMBLEM

LK903PGERC $10.75

P.G.E.R.C. EMBLEM 
 WITH FILIGREE

LK907PGERC $14.75

P.G.E.R.C. EMBLEM
WITH RHINESTONES

LK903PGERC-R $20.75

P.G.E.R.C. WITH FILIGREE 
& RHINESTONES

LK907PGERC-R $24.75

FOLD OVER
POCKET BADGE

P.G.E.R.C. IN FILIGREE
LK902PGERC $15.00
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CASES FOR YOUR COLLAR ADDITIONAL COLLAR CHAINS
COMBO/ATTACHE CASE Adjusts collar to best wearing position.

Both styles 10” long and gold plated.This is a must for every dress collar.  Three 
straps inside the case keeps a collar with 
backing in place and helps collar maintain 
its original beauty.  Made of 100% pure 
nylon with double wire frame and has four 
inside pockets.  Ideal for carrying papers, 
rituals and collar.  

LK615 STANDARD GOLD PLATED CHAIN $5.00 EA.
LK616 RHINESTONE STUDDED CHAIN $10.00 EA.

LK1213 $17.00 EACH
ECONOMICAL ZIPPER CASE

Black plastic collar case with zipper top 
opening.  Protects your collar and
convenient for carrying.
LK617 $5.00 EACH

ADDITIONAL COLLAR FEATURES
When you are ordering your new collar, dress up your collar with a special trimming or add Mother of Pearl Rowlux behind each link.

The collar segments below illustrate these options.

COLLAR PARTS, ACCESSORIES AND UPGRADE OPTIONS
Our standard collar offerings are shown thru out the next five pages.   Whatever your position or honor, you will likely find a collar, already 

designed, that meets your needs.  If none meet all of your expectations, please don’t hesitate to tell us what your special needs are.
This page is full of ideas for making your collar an extra special one.     

COMMEMORATIVE MEDALLION ADDITIONAL BARS
FOR YOUR COLLAROur popular P.G.D.R. and P.G.E.R. alternative.  Mother-of-pearl disk, gold plated filigree, full 

colored cloisonné Buck & Doe emblem  and a purple disk engraved with your title, location and 
year of your honors.
You may order this medallion separately for a collar you already have.  Or, if you are purchasing 
a new P.G.D.R. or P.G.E.R collar, you can substitute a “Commemorative Medallion” in place of 
the standard medallion at no charge!

Be sure to give location and date of honors when ordering.

ALL ENGRAVING
ENG-LTR-F PER LETTER 20¢ EA.

RHINESTONE-BORDERED WITH
MOTHER OF PEARL CENTER 

RMOP $10.00 EACH

  

P.G.D.R. COMMEMORATIVE MEDALLION P.G.E.R. COMMEMORATIVE MEDALLION
LKCDM-J W/O P.G.D.R. COLLAR $25.00 EA.    LKCEM-J W/O P.G.E.R. COLLAR $25.00 EA.

GOLD PLATED TITLE BAR
1TB $7.00 EACH

STANDARD COLLAR CHAIN

RHINESTONE STUDDED COLLAR CHAIN

Would you like to do it yourself?

If you feel you would like to purchase the trimming
and do it yourself, we will be happy to sell you the makings.

LK688 GOLD METALLIC PIPING $2.00 PER YARD
LK689 GOLD BRAID TRIMMING $4.00 PER YARD
LK686 RHINESTONE CHAIN $25.00 PER YARD
LK687 FLOWER BEAD CHAIN $25.00 PER YARD

RHINESTONE CHAIN
INSIDE AND OUTSIDE

RH-I&O
$75.00 PER COLLAR 

FLOWER RHINESTONE CHAIN
INSIDE AND OUTSIDE

FRH-I&O
$75.00 PER COLLAR 

METALLIC PIPING
INSIDE AND OUTSIDE

PI-I&O
$10.00 PER COLLAR 

BRAID TRIM
INSIDE AND OUTSIDE

BR-I&O
$15.00 PER COLLAR 

MOTHER OF PEARL ROWLUX SET
BEHIND LINKS

ROWLUX-BL
$30.00 PER COLLAR 
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DAUGHTER’S P.S.P. COLLARS

All daughter Past State President collars have purple velvet backing with gold plated metal parts. 
A non-slip 10” collar neck chain and a black plastic collar carrying bag are included.

Two Rhinestone Bordered Mother of Pearl (RMOP) Title Bars are included 
Additional RMOP title bars are available at $10.00 per bar (RMOP).

 All engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).

FOR ADDITIONAL UPGRADE COLLAR OPTIONS AND COLLAR ACCESSORIES, SEE PAGE 16

PAST STATE PRESIDENT COLLARS - POINTS OF DIFFERENCE
LK676 LK662FS LK662F LK661F LK660F

All rhinestone chain and six 
Daughter Stars surrounded 
by rhinestones. 

Same as LK662F with braid 
trim added inside and outside 
and Pearl Rowlux behind 
each link.      

For the modern cleaner look, this 
collar has added large oval rhine-
stone links alternated with the 
Daughter Star within a wreath.

The added sign of leadership, the 
link with crossed gavels, gives 
special meaning to this Past State 
President’s collar.

The traditional Elk Head rect-
angle link, the wreath link and the 
Daughter Star makes this collar an 
established style.

A RHINESTONE COLLAR CHAIN 
IS FURNISHED WITH LK676

The above three collars are available in a half  collar style - see above-right inset.

THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH ALL LK660, LK661, AND LK662 SERIES COLLARS IS GOLD PLATED

LK660F
$127.00

LK661F
$137.00

LK662F
$147.00

LK662FS
$185.00

LK676
$275.00

LOOKING FOR
A HALF COLLAR?

Above collars LK662F, 
LK661F & LK660F 
can be ordered without 
chain sewn to the top 
half of the collars.  To 
order, drop the “F” 
from the item number 
and deduct $15.00 ea. 
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PAST GRAND DAUGHTER RULER DRESS COLLARS
All Past Grand Daughter Ruler collars have purple velvet backing with gold plated metal parts.

White or most solid color Department backings can be furnished upon request at no additional charge. 
A non-slip 10”collar neck chain and a black plastic collar carrying bag are included.

Three Rhinestone Bordered Mother of Pearl (RMOP) Title Bars are included 
Additional RMOP title bars are available at $10.00 per bar (RMOP).

 Price includes 40 letters.  All additional engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).
FOR ADDITIONAL UPGRADE COLLAR OPTIONS AND COLLAR ACCESSORIES, SEE PAGE 16

PAST GRAND DAUGHTER RULER COLLARS - POINTS OF DIFFERENCE
LK671SPEC LK671B LK671 LK651SPEC LK651B LK651

This P.G.D.R. collar is exactly 
the same in every detail as the 
LK671B collar except, mother-of-
pearl rowlux is mounted behind 
each link and a mother-of-pearl 
medallion is added to match the 
MOP links. 

This P.G.D.R. collar is exactly 
the same in every detail as the 
LK671 collar except a row of 1/2” 
gold braid trim has been added 
on the inside and outside of the 
collar.  This added feature makes 
a large impact!

Fully rhinestoned P.G.D.R. collar 
features oval shaped rhinestone 
links.  Lower two medallions 
have sparking purple and white 
rhinestones.  Bottom jewel 
has rhinestone studded letters 
PGDR-IBPOE of W.

This is our LK651 collar with 
special features.  It has 1/2” gold 
braid trim, inside and outside; 
mother-of-pearl rowlux behind 
links and a mother-of-pearl me-
dallion behind bottom jewel.

This P.G.D.R. collar is exactly 
the same in every detail as the 
LK651 collar except it has a row 
of 1/2 ” gold braid trim on the 
inside and outside.  This little 
added feature makes a large 
impact.

P.G.D.R. collar has the tradi-
tional wreath link and wreath 
link with Daughter star.  The 
collar is furnished with a bottom 
jewel that has rhinestone studded 
letters PGDR - IBPOE of W.

THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH ALL LK671 SERIES COLLARS IS RHINESTONE THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH ALL LK651 SERIES COLLARS IS GOLD PLATED

LK651
$190.00

LK651B
$205.00

LK651SPEC
$241.00

LK671
$295.00

LK671B
$310.00

LK671SPEC
$346.00

Would you like a 
Commemorative

Medallion? 
On  any P.G.D.R.
collar, you may 
substitute it for 

the standard 
medallion, at no 
additional cost!  

See Page 16 for this 
option and other 
collar upgrades 
and accessories.  
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PAST GRAND DAUGHTER RULER DRESS COLLARS - CONTINUED
All Past Grand Daughter Ruler collars have purple velvet backing with gold plated metal parts.

White or most solid color Department backings can be furnished upon request at no additional charge. 
A non-slip 10” collar neck chain and a black plastic collar carrying bag are included.

Three Rhinestone Bordered Mother of Pearl (RMOP) Title Bars are included 
Additional RMOP title bars are available at $10.00 per bar (RMOP).

 Price includes 40 letters.  All additional engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).
FOR ADDITIONAL UPGRADE COLLAR OPTIONS AND COLLAR ACCESSORIES, SEE PAGE 16

PAST GRAND DAUGHTER RULER COLLARS - POINTS OF DIFFERENCE
LK680FRH LK680 LK685B LK685

Exactly the same collar as the above LK680 
with a row of flower bead rhinestone chain 
inside and outside the edge of the collar. 

A P.G.D.R. collar with Daughter Elk stars 
set within a distinctive shape link set with 
chaton and marquis shaped stones. Com-
plete with mother-of-pearl medallion with 
rhinestone PGDR jewel.

Exactly the same collar as the above LK685 
with a row of 1/2” fancy gold braid inside 
and outside the edge of the collar.  Truly 
a powerful combination for such a little 
addition.

This PGDR collar has uniquely shaped links 
bordered with aurora borealis stones and set in 
mother-of pearl background with Daughter Elk 
star.  Bottom two side links have the engraving 
PGDR and the year the honor was received.  The 
purple velvet backing is bordered with gold piping.  
Collar is complete with a mother-of-pearl medal-
lion with PGDR jewel.

THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH ALL LK680 & LK685 SERIES COLLARS IS RHINESTONE

LK685
$305.00

LK685B
$320.00

LK680
$345.00

LK680FRH
$420.00

Would you like a 
Commemorative

Medallion? 
On  any P.G.D.R.
collar, you may 
substitute it for 

the standard 
medallion, at no 
additional cost!  

See Page 16 for this 
option and other 
collar upgrades 
and accessories.  
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BROTHER’S DRESS COLLARS AND PAST STATE PRESIDENT COLLARS
All Past State President and Brother’s collars have purple velvet backing with gold plated metal parts.
White or most solid color Department backings can be furnished upon request at no additional charge. 

A non-slip 10” collar neck chain and a black plastic collar carrying bag are included.
Two Rhinestone Bordered Mother of Pearl (RMOP) Title Bars are included 

Additional RMOP title bars are available at $10.00 per bar (RMOP).
 All engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).

FOR ADDITIONAL UPGRADE COLLAR OPTIONS AND COLLAR ACCESSORIES, SEE PAGE 16

BROTHER AND PAST STATE PRESIDENT COLLARS - POINTS OF DIFFERENCE
LK693 LK608SPEC LK608 LK693PSP LK608PSP-SPEC LK608PSP

The backing on this collar is 
finished with gold metallic piping 
inside and outside.  The uniquely 
shaped  links with mother-of-
pearl inset background have 
rhinestone studded Elk Heads.  
The jewel is an Elk Head set 
within a wreath and mounted on 
a mother-of-pearl disk.

This collar is the same as the 
above LK608 with special added 
features.  It has 1/2” gold braid 
trim inside and outside, mother-
of-pearl rowlux behind links,  
and a mother-of-pearl Elk Head 
medallion.

This collar has metal Elk Heads 
thru out the sides and a Buck & 
Doe emblem at the disk above the 
bars.  This collar is complete with 
a rhinestone Elk Head within 
wreath medallion.

Same collar as
LK693 collar except the 
bottom three links on each 
side have the letters P.S.P. 
respectively.

Same collar as
LK608SPEC collar except 
the bottom three links on 
each side have the letters 
P.S.P. respectively, and 
bottom medallion has Past 
State President Jewel.

Same collar as
LK608 collar except the 
bottom three links on each 
side have the letters P.S.P. 
respectively.

THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH LK608 SERIES COLLARS IS GOLD PLATED.   THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH LK693 SERIES  IS RHINESTONE. 

LK608PSP
$155.00

   LK608PSP-SPEC
$205.00

LK693PSP
$315.00

LK608
$155.00

LK608SPEC
$205.00

LK693
$315.00

Need a carrying case?

See Page 16. 
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PAST GRAND EXALTED RULER DRESS COLLARS
All Past Grand Exalted Ruler dress collars have purple velvet backing with gold plated metal parts.

White or most solid color Department backings can be furnished upon request at no additional charge. 
A non-slip 10” collar neck chain and a black plastic collar carrying bag are included.

Two Rhinestone Bordered Mother of Pearl (RMOP) Title Bars are included 
Additional RMOP title bars are available at $10.00 per bar (RMOP).

 All engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).
FOR ADDITIONAL UPGRADE COLLAR OPTIONS AND COLLAR ACCESSORIES, SEE PAGE 16

PAST GRAND EXALTED RULER COLLARS - POINTS OF DIFFERENCE
LK693PGER LK608PGER-SPEC LK608PGER

Same collar as LK693 on previous page except 
the bottom four links on each side have the letters 
P.G.E.R. respectively.

Same collar as LK608SPEC on previous page 
except the bottom four links on each side have the 
letters P.G.E.R. respectively.

Same collar as LK608 on previous page except 
the bottom four links on each side have the letters 
P.G.E.R. respectively.

A RHINESTONE COLLAR CHAIN IS FURNISHED WITH LK693  THE COLLAR CHAIN FURNISHED WITH ALL LK608 SERIES COLLARS IS GOLD PLATED

LK608PGER
$155.00

LK608PGER-SPEC
$205.00

LK693PGER
$315.00

Would you like a
Commemorative

Medallion? 
On any P.G.E.R. 
collar, you may

substitute it for the 
standard medallion, 

at no additional cost!  

See Page 16 for this 
option and other collar 
upgrades and accesories.  
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RECOGNIZE PERSONAL DEEDS WITH COLORFUL CERTIFICATES
SPECIAL

RECOGNITION
8-1/2” x 11”

CERTIFICATE
OF AWARD
9-1/2 x 12”

ACHIEVEMENT  CERTIFICATE 8” X 10” SMALL CERTIFICATES  - 6” X 8”
Certificate with colorful mylar Buck & Doe emblem.
Complete with gray patterned cover folder, or without.

20¢ EACH
MINIMUM PURCHASE = 25  

CAN ASSORT  TO MEET MINIMUM
Printed in Purple with Red
Border, with 2 Buck & Doe 

Emblems.

Certificate with Gold 
Seal and a Red, White 

& Blue Ribbon

Certificate w/ Buck & 
Doe and a Purple & 

White  Ribbon
CERTIFICATE
WITH FOLDER

CERTIFICATE
ONLY

CA2 CERTIFICATE OF AWARD BLUE
CR2 CERTIFICATE OF RECOGNITION ORANGE
CP2 CERTIFICATE OF PARTICIPATION GREEN

LKJC18 75¢ EA. CA1 $1.00 EA. LKCE1 $1.75 EA. LKAC2 $2.50 EA. LKAC $1.70 EA. CS2 CERTIFICATE OF SERVICE BLUE

CERTIFICATE PROTECTORS AND FRAMES GAVELS & SOUND BLOCK
Display and protect your certificate with a frame.

Choose from a veneered board with a slide-in holder   or a solid wood frame.
Walnut finish wood gavels with gold tone band.  Matching walnut finish sound block.
Gavel plaque with engraving plate.  Any engraving is 20¢ per letter (ENG-LET-F)

FRAME TYPE ITEM CERTIFICATE
SIZE

FRAME
OVERALL SIZE

PRICE
EACH ITEM DESCRIPTION SIZE PRICE

VENEERED BOARD WITH
ACRYLIC SLIDE-IN HOLDER

CEP810 8” x 10” 10” x 12” $14.95 LK70M LODGE GAVEL 10-1/2” $14.00 EA.
CEP8511 8½” x 11” 10½” x 13” $15.95 LK70L LADIES GAVEL 8” $13.50 EA.

SOLID WOOD FRAME
WITH GLASS FACE

CEW810 8” x 10” $8.95 LK72 SOUND BLOCK 4-1/2” SQUARE $19.00 EA.
CEW8511 8½” x 11” $9.50 LK65BD GAVEL PLAQUE 10-1/2” X 13” $65.00 EA.
CEW1013 9½” x 12” 10½ x 13 $9.95

6” X 9” AWARD AND RECOGNITION PLAQUES 5” X 7” AWARD PLAQUE
Display your honors. Walnut finish board

with colorful medallion. 
Full 4” x  4-1/2” plate for engraving. 

 All engraving is 20¢ per letter (ENG-LTR-F).

Full color Buck & Doe
emblem and a brass

 engraving plate.
All engraving 
20¢ per letter

 (ENG-LTR-F)
LK69BD MEMBER’S

$22.00
EACH

LK69PSP-BD P.S.P.
LK69PGER-BD P.G.E.R.

LK57BD $10.00 EA.LK69PGDR-BD P.G.D.R.

SHOW RECOGNITION - PLAQUES, CERTIFICATES, FRAMES, & SEALS
AWARD PLAQUES

FULL COLOR SUBLIMATED PLAQUES LASER ENGRAVED PLAQUES

High Quality Custom Personalized Plaques
Choose full-color SUBLIMATION or LASER ENGRAVED art.

Choose your size, 7” x 9” or 8” X 10” (other sizes available)
Two board types available, solid walnut or economical veneered

No per-letter engraving charges with Sublimation or Laser Engraving!

Original order set-up charge $15 with factory approved camera-ready art (SETUP-{SUB,LSR}). 
For Same plaque reorder of less than 6, add a $5 setup charge (SETUP-{SUB2,LSR2}). 

On a multiple plaque order, add $3 per plaque personalization (SETUP-PER3).

For Sublimation, choose a white, gold or silver 
plate to make your art pop!

For Laser Engraving, choose a black or
colored plate with classy gold lettering and art. 

SUBLIMATED LASER ENGRAVED
ITEM PLAQUE PRICE ITEM SIZE PRICE

SP7X9V 7” x 9”
VENEERED $31.50 EA. LZ7X9V 7” x 9”

VENEERED $31.50 EA.

SP8X10V 8” x 10”
VENEERED $36.00 EA. LZ8X10V 8” x 10”

VENEERED $36.00 EA.

SP7X9W 7” x 9”
WALNUT $39.50 EA. LZ7X9W 7” x 9”

WALNUT $39.50 EA.

SP8X10W 8” x 10”
WALNUT $45.00 EA. LZ8X10W 8” x 10”

WALNUT $45.00 EA.
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FLAGS AND BANNERS FOR YOUR LODGE OR TEMPLE
AMERICAN FLAG

Beautiful lustrous 100% nylon flag with pole hem with leather tabs and 2” gold fringe.
Embroidered Stars with Sewn Stripes.

Choose the flag only or the complete flag outfit in a 3’ x 5’ or 4’ x 6’ size.
Outfit includes Flag, Fringe, Dust Cover, Stand, Oak Finish Jointed Pole (8’ on 3’ x 5”, 9’ on 4’ x 6’) and Eagle on top.

SIZE FLAG ITEM FLAG PRICE OUTFIT ITEM OUTFIT PRICE
3’ X 5’ USPH35 $65.50 EA. USPH35-SET $217.60 EA.
4’ X 6’ USPH46 $99.10 EA. USPH46-SET $257.10 EA.

LODGE OR TEMPLE FLAG
Purple nylon flag with appliquéd lettering and emblem.  Made to use as marching flag or display flag.

Price includes emblem, lodge or temple name, number and location, up to 50 letters.
For over 50 letters, add $4.50 for each additional letter.  (LET-EM-BAN)

Price based on single-sided flag with plain lining.
 For double-sided flag that reads correctly from both sides, add 75% of flag item cost.

Choose the flag only or the complete flag outfit in a 3’ x 5’ or 4’ x 6’ size.  
Outfit includes Flag, Fringe, Dust Cover, Stand, Oak Finish Jointed Pole (8’ on 3’ x 5’, 9’ on 4’ x 6’) and Elk Head on top.

SIZE FLAG ITEM FLAG PRICE OUTFIT ITEM OUTFIT PRICE

3’ x 5’ 16LK3C $450.00 16LK3C-SET $608.00
4’ x 6’ 16LK4C $590.00 16LK4C-SET $734.50

LODGE OR TEMPLE BANNER
Beautiful purple satin banner with embroidered letters and emblem.

 Price includes emblem, lodge or temple name, number and location, up to 25 letters.
For over 25 letters add $4.50 for each additional letter. (LET-EM-BAN)

Order banner with cross bar only or the complete banner outfit in a 24” x 36” or 36” x 54” size.
Outfit includes Banner with Cross Bar, Hook & Eye, Dust Cover, Stand,

Oak Finish two piece jointed 8’pole and Elk head on top.

SIZE BANNER ITEM
WITH CROSS BAR BANNER PRICE OUTFIT ITEM OUTFIT PRICE

24” x 36” 15LK43 $400.00 15LK43-SET $590.00
36” x 54” 15LK42 $475.00 15LK42-SET $671.00

CUSTOM CLOISONNÉ EMBLEMATIC JEWELRY
Die struck hard enamel emblems.  Price includes choice of gold, silver or bronze plating and two cloisonné colors.  Add for additional colors.  Each new order 
requires a die charge of $120.00 (ACE-DIE) for standard shapes that are round, oval or rectangle.  Fancy, irregular or dimensional shapes require special cutters and 
will be charged for accordingly.  Price includes military clutch back or charm top.  See chart for other attachments.  All small lettering and fine lines are plated metal.  
Finished artwork must be furnished.  Each piece packed in poly bag.  Individual plastic box and filler available at 30¢ each (XS-BX-JEWS).  Quantity ordered may 
vary by plus or minus 10%.  Allow six to eight weeks for delivery.

ATTACHMENTS AVAILABLE FOR CLOISONNÉ EMBLEMS

Military
Clutch
Back

Pin-back 
with Roller 
Safety Catch

Mini Charm
Ring Top

Knob 
Release

Clutch Back

Double Spur
Tack Post

Knob Release
with Bar

and Chain

Cuff
Link

Stick
Pin

FREE
AC-CB

+50¢
AC-PB

FREE
AC-LP

+25¢
AC-KR

+15¢
AC-DT

+50¢
AC-TT

+40¢
AC-CL

+30¢
AC-SP

CLOISONNÉ QUANTITY PRICING (EACH) 
ITEM SIZE 100-199 200-299 300-499 500-999 1000 & UP

1CE 5/8” $1.95 $1.75 $1.55 $1.35 $1.15
2CE 3/4” $2.40 $2.20 $1.90 $1.60 $1.35
3CE 1” $2.70 $2.50 $2.10 $1.85 $1.50
4CE 1-1/4” $3.00 $2.75 $2.50 $2.25 $1.90
5CE 1-1/2” $3.40 $3.10 $2.80 $2.50 $2.20

ADD FOR EACH EXTRA COLOR 10¢ 9¢ 8¢ 7¢ 6¢
CUSTOM CONVENTION RIBBONS

2” x 6” ribbons for every occasion.
 Each is hot stamped with gold printing,  up to 8 lines of lettering and with the Buck & Doe emblem.

 Additional lines:  Add $3 each for set-up (SETUP-LINE).  Less than 100 ribbons, add $10 setup (SETUP10).  
Horizontal line change, add $3 per line (SETUP2).  Vertical  line change, add $10 per layout (SETUP-PR)

Please neatly print, or type, copy.

RIBBON TYPE FEATURES ITEM UNIT 100 250 500 1000
Pinked Top and Bot-
tom Ribbon 

No pin included.  Coil-less pins available
in bulk at $4.00 per 100-pk (PR-PINS) LK26 EACH 45¢ 35¢ 30¢ 25¢

Hemmed with Pin
Ribbon

Hemmed top with
safety pin on back. LKP26 EACH 60¢ 50¢ 45¢ 40¢

Pressure Sensitive
Ribbon   

Pressure sensitive
tape on top front. LKT26 EACH 50¢ 40¢ 35¢ 30¢

2” X 3” Plastic Pin-
Back Badge & Ribbon

Ribbon sewn to plastic badge
with white card. C226 EACH 80¢ 69¢ 63¢ 57¢

2” X 3” Plastic Pin-
Back Badge Only

Plastic badge with white card.
(Ribbon not included.) 2T EACH 20¢ 19¢ 18¢ 17¢

FOR OTHER STYLES & SIZES OF BADGES WITH OTHER FASTENERS, OTHER RIBBON COLORS & PRINTING; CONTACT OFFICE FOR PRICING AND AVAILABILITY

LK26

C226

LKT26
LKP26

2T

LANYARD POUCH
With a view sleeve &
2 zippered pouches 

Carry any badge
comfortably

 around your neck

BCB122
$3.00 EA.

2008
REGIONAL
MEETING

JANICE S.
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EMBROIDERED EMBLEMS

ELK RANK INSIGNIA

VETERANS
AFFAIRS DEPT.

3” EMBLEM
LK775 $3.50

WEST DIV. AG
4” EMBLEM
LK723 $3.50

BUCK & DOE EMB.
LK771-2 (2”) $3.00
LK771-3 (3”) $3.50
LK771-6 (6”) $9.00

PAC. NW DIV. AG
4” EMBLEM
LK736 $3.50

SOUTH. DIV. AG
4” EMBLEM
LK726 $3.50

EAST. DIV. AG
4” EMBLEM
LK735 $3.50

DAUGHTER
ELK 2” EMB.

LK722
$3.00

P.G.E.R.
2-1/2” EMBLEM

LK772 $3.00

P.G.D.R.
2” EMBLEM
LK773 $3.00

PAST STATE
PRESIDENT
2” EMBLEM
LK774 $3.00

PURPLE CROSS
NURSES EMB.

LK764-2 (2”) $3.00
LK764-3 (3”) $3.50

ELK CLOCK EMB.
LK721-2 (2”) $3.00
LK721    (3”) $3.50
LK721-L (5”) $9.00

GENERAL
“TEAR DROP”
4” EMBLEM
LK747 $3.50

MEDICAL HOSP.
CORPS 4” EMBLEM

LK736 $3.50

ANTLER GRD.
BLACK EMB.

LK720-6 (6”) $9.00

ANTLER GRD.
PURPLE EMB.

LK720 (4”) $3.50
LK745 (2”) 3.00

YOUTH COUNCIL 
3” EMBLEM
LK727 $3.50

GENERAL
STAFF STAR 

SILVER W/GOLD
LK750 $14.50 PR.

GOLD CADUCEUS 
LK748 $4.75 EA.

GENERAL STAR 
 W/ ELK CLOCK 

SILVER LK734S $8.75 PR.
GOLD LK734G $8.75 PR.

BUTTONS & VEST CHAIN 
SMALL (5/8”) LK738S $1.25 EA.
LARGE (7/8”) LK738L $1.50 EA.

 VEST CHAIN  LK738CH $4.00 EA.
CAP DEVICE - ELK HEAD
SILVER LK725S $7.00 EA.
GOLD   LK725G $7.50 EA.

CAP DEVICE - EAGLE
GOLD LK822 $18.00 EA.2ND LT.  - GOLD  LK728 $8.75 PR.

1ST LT. - SILVER  LK729 $8.75 PR.
CAPTAIN - SILVER  LK730 $9.75 PR.

MAJOR OAK LEAVES
GOLD LK731 $9.00 PR.
LT. COL. OAK LEAVES

SILVER LK732 $9.00 PR.

A.G. COLLAR INSIGNIA 
SILVER LK724S $6.00 PR.
GOLD    LK724G $6.00 PR.

CROSSED PISTOLS
GOLD   LK753G $6.75 PR. 
SILVER LK753S $6.75 PR.

ENGINEER’S 
CASTLES -GOLD
LK754 $9.75 PR.

 PURPLE CROSS
NURSE PINS

LK762 $8.50 PR.
CIVIL DEFENSE
LK756 $9.00 EA.
(WHEN ORDERING 
STATE DIVISION)

FULL COLONEL EAGLES 
SILVER LK733 $9.75 PR.

GENERAL STARS 

REGULAR   LK761-1R $9.00 PR.
MINIATURE LK761-1M $6.00 PR.

1 STAR

REGULAR   LK761-3R $17.00 PR.
MINIATURE LK761-3M $15.00 PR.

3 STAR

REGULAR   LK761-4R $21.00 PR.
MINIATURE LK761-4M $19.00 PR.

4 STAR

REGULAR   LK761-2R $12.00 PR.
MINIATURE LK761-2M $11.00 PR.

2 STAR
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UNIFORM ACCESSORIES
BIB SCARFS - $5.00 EACH SHOULDER CORDS - $10.00 EACH BELT & BUCKLE - $6.00 EACH

LK743B BLACK LK737P PURPLE LK758B LK758W LK758K

LK743R RED LK737W WHITE BLACK WHITE KHAKI

LK743P PURPLE LK737G GOLD

LK743W WHITE LK737R RED

LK743G GOLD LK737B BLACK

A.G. ENGRAVED NAME PLATES
1” X 3” black plastic name plates.  Each name plate has two clutches on back for attaching.  Please print copy to be engraved.

LK765-1 ONE LINE BADGE $4.00 EA. LK765-2 TWO LINE BADGE $5.00 EA. LK765-3 THREE LINE BADGE $6.00 EA.

A.G. EPAULETS, SHOULDER BOARDS, ACCESSORIES AND NAME PLATES  
2ND

LIEUTENANT
1ST

LIEUTENANT CAPTAIN MAJOR LIEUTENANT
COLONEL COLONEL BRIGADIER

GENERAL
MAJOR

GENERAL
LIEUTENANT

 GENERAL GENERAL

SOFT SHOULDER EPAULETS - EMBROIDERED WITH METALLIC THREAD
LK755-1 LK755-2 LK755-3 LK755-4 LK755-5 LK755-6 LK755-7 LK755-8 LK755-9 LK755-0

$12.00 PER PAIR $13.00 PR. $14.00 PR. $15.00 PR

HARD SHOULDER BOARDS  - EMBROIDERED WITH METALLIC THREAD & STRIP WITH SNAP FOR ATTACHMENT
LK760-1 LK760-2 LK760-3 LK760-4 LK760-5 LK760-6 LK760-7 LK760-8 LK760-9 LK760-0

$33.00 PER PAIR $35.00 PR. $37.00 PR. $39.00 PR.

ABOVE GENERAL EPAULETS & BOARDS ARE AVAILABLE WITH SILVER STARS, ON SPECIAL ORDER - SAME PRICE.

GENERAL DRESS BOARDS - OTHER RANKS AVAILABLE, MADE TO ORDER UPON REQUEST

BRIGADIER GENERAL MAJOR GENERAL LIEUTENANT  GENERAL GENERAL
LK766-6 $45.00 PR. LK766-7 $52.00 PR. LK766-7 $59.00 PR. LK766-9 $66.00 PR.

EMBLEM, BRAID AND FEMALE TIES
BULLION EMBLEM UNIFORM BRAID FEMALE TIES 

Beautifully hand embroidered gold bullion emblems.
Both emblems have three clutches on back for attaching.

Uniform metallic braid - 15” required per sleeve - priced 
for two sleeves. 

LK759 BLACK CROSSOVER
$5.50
EACHLK759P PURPLE CROSSOVERLK720B 3” BULLION A.G. EMBLEM $15.00

EACH
LK757-2 1/2” x  30” PIECE $6.00 EA.

LK759R RED CROSSOVERLKMJ80BD 3” BULLION B&D EMBLEM
LK757-4 2” X 30” PIECE $18.00 EA.

VIEW
OF

BACK
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OFFICER  CAPS, OVERSEAS CAPS AND DRESS HATS
SOLID COTTON ANTLER GUARD OFFICER CAPS - ADJUSTABLE BACK (ONE SIZE FITS ALL)

ALL HAVE SCRAMBLED EGGS ON VISOR 
BLACK

NO EMBLEM
BLACK

WITH AG EMBLEM
WHITE

NO EMBLEM
WHITE

WITH AG EMBLEM
LK31BC $7.00 EA. LK31BEC $9.00 EA. LK31WC $7.00 EA. LK31WEC $9.00 EA.

WE ALSO CARRY A FULL LINE OF CASUAL SPORT CAPS ON PAGE 6.

OFFICER DRESS HATS
Authentic military officers dress hats.  Solid black with elastic cap band and gold plated new A.G. Eagle device.

Both styles have gold metallic straps.  Style LK-20SE has mylar gold thread embroidery on the visor.
STATE HEAD SIZE WHEN ORDERING.

DRESS HAT, PLAIN VISOR DRESS HAT, WITH VINE WORK VISOR
 MEN’S DRESS HAT BAND & CHIN STRAP

LK20 $80.00 EACH LK20SE $128.00 EACH

LK663 MEN’S HAT BAND
W/ GOLD VINE WORK $43.00 EACH

LK664 MEN’S HAT
GOLD CHIN STRAP $10.00 EACH

FEMALE OFFICER DRESS HATS

The latest in female officer headwear.  The same hat as worn by U.S. Army lady officers.
All hats are fully lined and have sweatband.   All come with cap device pad and gold plated new A.G. Eagle device

STATE HEAD SIZE WHEN ORDERING.

WOMEN’S DRESS HAT BANDS

Dress up your hat with a
decorative device pad band

FEM. HAT - NO ORNAMENTATION FEM. HAT - W/ GOLD BRAID FEM. HAT - W/GOLD VINE WORK BAND W/ 1/2 ” GOLD BRAID
LKFH-1 $90.00 EACH LKFH-2 $95.00 EACH LKFH-3 $115.00 EACH LKFH-4 $10.00 EA.

BAND W/ GOLD VINE WORK
LKFH-5 $30.00 EA.

STANDARD MALE CUT AND FEMALE WAC STYLE OVERSEAS CAPS
Solid black cap with gold piping.  Fully lined and has leather sweatband.  WHEN ORDERING, STATE HAT SIZE.

MALE CAP, PLAIN FEMALE CAP, PLAIN
LK36M $18.50 EACH LK36F $18.50 EACH

VETERANS AFFAIRS DEPT. CAPS WITH EMBLEM VETERANS AFFAIRS DEPT.
All embroidered lettering on V.A. Caps - 90¢ per letter (SHV-LETTERS)  FOLD OVER 

POCKET 
BADGE

WHITE NATIONAL CAP MAROON & WHITE STATE CAP MAROON LOCAL CAP
LKVET-N $22.50 EA. LKVET-D $22.50 EA. LKVET-P $22.50

LK900VA
$13.00 EA.

Badge Engraving

20¢ Per Letter (ENG-LTR-F)

ZIPPER CAP CASE

FOR OVERSEAS
AND

VETERANS CAPS

LK36C   $4.00 EA.

MATT JOYCE
GRAND COMMISSIONER
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ORDER DATE: CUSTOMER #: 619 S LaSalle Street ● Chicago, IL 60605
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: MAIL Send to above address

LODGE OR TEMPLE:
E-MAIL Sales@Lauterer.com

NAME:
ON-LINE
STORE

Lauterer.com OR
IBPOEWSTORE.comADDRESS:

APT, SUITE,  FLOOR: FAX 312-913-1811
CITY, STATE, ZIP:

PHONE
312-913-1881

Details for any custom item 
must be provided in writing.DAYTIME PHONE: FAX:

E-MAIL ADDRESS: USE THIS SPACE FOR ANY QUESTIONS,
COMMENTS OR ADDITIONAL INSTRUCTIONS.

√ Same as Above:

D
E

LI
V

E
R

 T
O

: CONTACT NAME:

ADDRESS:

ROOM,  FLOOR:

CITY, STATE, ZIP:

CONTACT PHONE:

LINE 
NO. ITEM NO. DESCRIPTION COLOR?

SIZE? QUANTITY UNIT
PRICE AMOUNT

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

FULL PAYMENT (FLAT RATE) SHIPPING CHART  (Continental U.S. Only)
ORDER SUBTOTAL:

SUBTOTAL $ FLAT RATE SUBTOTAL $ FLAT RATE
$7 - $25 $8.95 $100.01 - $200 $12.95 SALES TAX (ILLINOIS ONLY)

BEFORE 11/01/2008 =  9.25%
11/01/2008 & AFTER = 10.25%

$25.01 - $50 $9.95 $200.01 - $300 $13.95
$50.01 - $75 $10.95 $300.01 - $400 $14.95

 FLAT RATE
SHIPPING:

$75.01 - $100 $11.95 Over $400 $15.95
CREDIT CARD INFORMATION

CREDIT CARD NO: ORDER TOTAL:
EXPIRATION DATE: MO. YR. 3 Digit CVV Code

from back of card

AMOUNT ENCLOSED:CARD  SIGNATURE:

TERMS
OF

SALE

MINIMUM ORDERS: $7.00 √  Check or Money Order Enclosed:ORDERS OF LESS THAN $25: Full payment must accompany each order.
ORDERS OF $25 OR MORE: Full payment is suggested.  With a 50% deposit, can ship COD.  (Additional charges apply.)  

COD COSTS: Balance due + Standard Shipping Costs + a $2 Service Fee + COD fees charged by carrier.
FOREIGN SHIPMENTS: No COD Allowed.  U.S. Funds only.  Drafts on foreign banks are not accepted.

APO SHIPMENTS: No COD Allowed.  All APO Shipments must be insured. 2008APO INSURANCE COSTS: Add $3.75 for 1st $100 of merchandise + .75¢ for each additional $100 or fraction.
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MAIL Send to above address

E-MAIL Sales@Lauterer.com
ON-LINE
STORE

Lauterer.com OR
IBPOEWSTORE.com

FAX 312-913-1811

PHONE

312-913-1881
Hours: 9 a.m. to 5 p.m. MON-FRI 

Central Time
Details for any custom item must be 

provided in writing. 

MANUFACTURER OF CHURCH SUPPLIES AND FRATERNAL REGALIA FOR
MASONIC ● SHRINE ● ORDER OF EASTERN STAR ● I.B.P.O. ELKS OF THE WORLD

G.U.O. OF O.F. ● HOUSEHOLD OF RUTH ● KNIGHTS OF PYTHIAS ● ORDER OF CALANTHE
WRITE FOR A FREE CATALOG

A FEW OF THE MANY NEW ITEMS IN THIS CATALOG

GENERAL ORDERING INFORMATION

ORDER PLACEMENT:  Please use our order form if possible.  Neatly print or type your name, address, city, state and customer number.  Be sure to include your 
ZIP CODE, PHONE # and E-MAIL (if available).  State the quantity, item number, and price of items being ordered.  Include all necessary information to complete 
your order.  Print or type any special copy.  Include proper payment, postage and sales tax (when applicable).
Minimum order accepted $7.00.  Full payment must accompany all orders of $25.00 or less.

CUSTOM MERCHANDISE:  Any order for custom merchandise must be received in writing, and accompanied by a 50% deposit - balance will be COD.
Custom merchandise is any item that involves special engraving, embroidery, imprinting, lettering, sizes, color combinations, or made to order.

COD FEES:  COD shipments will include the balance on the merchandise, actual shipping and COD fees as charged by the carrier plus a $2.00 service fee for 
processing the COD shipment.  If you wish to save the COD charge and COD fee, you may send full payment for the merchandise, plus the shipping and handling fee 
from the chart provided on the order form (for continental U.S. only).  Postal regulations do not allow COD shipments to APO or foreign addresses.  Full payment, 
plus postage, must accompany order.  We will normally ship by United Parcel Service, DHL or U.S. Postal Service unless otherwise requested.
Any charges for special handling requested, such as overnight, second day service, etc., will be paid by the customer.

RETURN MERCHANDISE:  Any merchandise returned, for any reason, must be accompanied with the packing list shipped with the merchandise, or the order 
number and date of order.  Please include a full explanation of the reason for the return.  Merchandise returned for exchange or refund is subject to a restocking charge 
of 10%.  Custom merchandise is not subject to return or exchange.  No returns after 30 days.

REQUESTING INFORMATION:  During regular business hours, our customer service representatives stand by to discuss your order by phone and will provide 
prompt attention to your faxed request or e-mail correspondence.  Our business hours are: 9 a.m. to 5 p.m., MON-FRI, Central Time.
Off-hour faxes and e-mail correspondence will be processed on the next business day.

ALL PRICING LISTED SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

See Page 5 See Page 12

See Page 26See Page 7

See Page 9

See Page 3

See Page 23

See Page 23


